N RODDN =2/

Apparecchio da taglio con filo caldo per polistirolo (estruso — schiumato in blocco) 01-2007
cavo di alimentazione 12V 1.07 mg glla e vite di tensione 7.0 bobina _ 1.10
innesto in dietro - ﬂ 1.06 arresto 90° 52 |i 2 1.05-3 sella scorrevole
7> ’.‘/7 = = ——— %) /EJ serrafilo
gET oty ¥ 1.03 braccio
1.11 mensola 1,11 1.04 nottolino da girare fuori 6.2 ;“ %
flessibile quand'é serrato il filo braccetto s 6.0 soffieria : raffreddamento del filo
1.02 sostegno inclinabile R o
e regolabile in altezza D | (9.01rullo d'a appogg|o per @'
2.00 squadradigiuda \k:, — _ — _/ ingrandimento della tavola))™
_711.01 parte inferiore /llz_ -l/ll (9.03 traversa destra
e base essura di dietro /’/‘@\ 9. 02)| « /filo caldo / ¢+ per rulli d'avviamento)
2 . /\\ AN /
/S 7 4 /. W4 / , /5.0 tavolo di lavoro
4.2 leva di serraggid b‘ , / /. / // 5.3 rivestimento di alluminio
tirare per I'apertur 7 ! fes;@aghatnce cifcolare / % A
| | 9, / / /. / (2 ' 1.12(15) serrafilo inferiore
- <} (9.5 due vite M6 x 30 e rosette)

2.05 due .
arresti di - ien
. 7
fine corsa '

odo di acciaio per tagli
a sagoma (istruzione !)
/ —(vite 9.05)

/ﬁ/ —-due chiave esagonale

A

==

3.7 cordone |" , 2.07 contro-cuscinetto = 1.16 quattro piedi di gomma e vite
3.0 regolazione : HYZ 2.09 slitta da cuscinetti a sfere
3.1l interruttore 3.2 regolatore
3.3 luce inserito 3.4 presa per taglierina a strati 2.10 cuscinetto verticale e controdado M4

Il contenuto base : istruzione (part. tedesco/ inglese), goniometro, misura d’acciaio 300 mm, bobina con filo 10 m,
interruttore a pedale.
Accessorio : noi conciliamo almeno “Set A” : slitta per taglio obliquo, arresto di profondita incisione.
Inoltre : taglierina a filo teso orizzontale (fino a 300 mm), apparecchio per il taglio circolare.
per pezzi grande : squadra di guida lunga 540 / 50 mm
solo per Styrocut-3 : rulli d'appoggio (per ingrandimento della tavola)

6-kant-Bolzen M4x®6 fiir Scheiddraht-Spule (1.10-Spule) mit:
Hexagon. bolt handle for cutting-wire-spool (1.10-spool) with
Boulon hexagon. M4x6 pour bobine du fil (1.10-bobine) avec
Vite esagonale M4x6 serra-bobina (1.10-bobina) usate con

PaRscheibe 0,1 mm und
Tellerfeder verwenden !

shim rings 0,1 mm and
disc spring combined !

rondelle d’épasseur et
rondelle a plateau !

rasamento 0,1 mme
molla a tazza !

Verhindert beim Aufspulen das Mitdrehen des Bolzens.
Bolt does not turn round when spool is winded back.
Boulon e tourne pas quand vous rebobinez.

Torsione dolce della bobina.



